

还在家“蒸桑拿”?跟晚报旅游吧

“清凉威海”首团本周六出发

与读者同行

本报记者 高倩倩

三伏天来袭,各地开启“蒸桑拿”模式,当你还在抱怨太热时,已有近500名读者搭乘本报读者旅游专线去避暑乘凉了!“大美黄山”“清凉威海”“魅力张家界”等热门线路的报名电话都被打爆了!“清凉威海”线首团本周六出发。“魅力张家界”线本周增加一期体验团,25日出发,抓紧报名啦!



本报读者在享受中国第一漂——茅岩河漂流。

都说夏天最幸福的事儿是“盖着被子吹空调”,可在威海,阵阵海风吹来,不需空调也会凉意十足。“最近气温太高了,天天在家吹空调,对身体也不好,到海边玩玩还能避暑。”报名参与本报威海线路的王女士说,她要给老伴、女儿、女婿、外孙女都报上名,“周末就能来回,孩子们也不用请假,挺合适。”此线囊括了海驴岛、华夏城、桑沟湾海洋牧场等多个优质景区,海岛特色与渔家风情的完美结合肯定让您不虚此行。威海线路设有现场抽奖,一等奖为500元现金,二等奖为300元现金,三等奖为200元现金,此外,凡参加本报定制线路的读者,均可获赠威海特产虾酱或海带酱一份。

参与方式

本报读者旅游专线之“大美黄山”“魅力张家界”“清凉威海”都在火热征集中,本报除了开通报名咨询专线外,关注本报微信公众号“在旅途”“齐鲁晚报读者俱乐部”“齐鲁晚报旅游”都可了解详细行程。报名地点:大众传媒大厦(泮源大街2号)一楼大厅和山东中铁国旅(趵突泉北门西邻);报名咨询电话:0531-82420889。

身处北方的我们深深感受到了三伏天的威力,很多读者觉得此时去黄山肯定会更热,有这样想法的读者多虑了!家住工人新村南村的赵先生说,他的老同事刚跟着本报读者旅游专线去了黄山,回来后说吃得好,玩得好,还不累,他听说后也赶紧来报名了。

“这么热的天在家呆着都出汗,去南方不更热?谁知道老同事回来,黄山那边凉快,还提醒我带厚衣服呢。”赵先生笑着说,正好孙子也放暑假了,带着孙子去感受徽州文化,“光看书学习不行,得让他行万里路,出去看看,才能真正长见识。”

为了方便组织,本报黄山游由目前的每周一期特改为两周一期,“大美黄山”下一期出发时间为7月30、31日。因“魅力张家界”线路报名火热,为满足广大读者热情出游的需要,本周特增加一期发往张家界的体验团,25日就要出发了,位置有限,需要抓紧时间报名啦!本报“清凉威海”线路仍为每周一期,首团本周六出发。

据悉,为了更好地满足读者游玩、避暑需求,本报“大美黄山”专线特别定制了“桃花溪漂流”项目,划着皮划艇顺流而下,遍赏周边风景,体验夏日清凉,黄山美景、西递古村、卢村木雕楼等也会让您在这个夏天有别样的避暑体验。

本报小记者团公益招募喽

外来务工人员子女或贫困生,想当小记者欢迎报名

本报讯(记者 王若松)晚报小记者团面向贫困生进行公益招募的活动启动以来,报名火爆!不少孩子经过面试后,拿到了“小记者证”,成了齐鲁晚报小记者。

目前,公益招募还在进行中,主要面向外来务工人员子女及贫困学生,面试通过后就可以和其他孩子们一起参加各类社会实践活动,体验各种训练营,并在“齐鲁晚报康宝莱小记者编辑部”亲手办属于自己的报纸!

放假后,不少孩子迫切想加入齐鲁晚报小记者团,包括一些外来务工人员子女以及不少家庭困难的孩子。为此,本报小记者团特面向这些孩子启动公益招募。

7月初,首次小记者面试已经顺利结束,目前第二次面



天桥交警给小记者讲解安全乘车常识。张泰来 摄 (资料片)

试也在紧锣密鼓筹备中,如果您也想加入的话,那就赶紧报名吧!

面试通过后,孩子们就可以参加我们组织的各类活

动,而且还能在“齐鲁晚报康宝莱小记者编辑部”亲手办报纸。康宝莱在全球非常关注儿童健康成长,每天向12万贫困儿童提供健康营养,

在中国建立了3个康宝莱之家。

齐鲁晚报小记者团自去年正式成立以来,目前在全省已吸纳小记者数千名,组织各类社会实践和公益活动上百次,如报纸义卖、公益拍卖、国学夏令营、军事夏令营、走进农科院、走进消防队、走进名牌高校等等。

今年,小记者团全面启动了精英培训计划,按层次、分阶段,充分照顾到不同年龄段小记者的不同需求,提供更加丰富和自由的选择。

这么多丰富多彩的活动在向你招手,想成为小记者的孩子们,可别错过哦!报名请加入小记者团QQ群(245632304),或者通过齐鲁晚报小记者团微信(wanbaojizhetuan)直接报名。

“上了国学夏令营,孩子变化不小”

小学员家长为“新六艺国学体验夏令营”点赞

本报讯(记者 王若松)“新六艺国学体验夏令营”在省图书馆尼山书院开营后,目前已经有两期,近100名小学员顺利结业,家长们普遍反映孩子经过一段时间的国学熏陶之后,更加知书达理,也懂得感恩,变化很大。

“新六艺国学体验夏令营”是由山东大学历史文化学院、省图书馆尼山书院和齐鲁晚报小记者团共同主办的公益性夏令营,自去年暑假开始面向社会招收小学员后,报名

火爆,不少家长纷纷要求增加夏令营的期数。

今年,为了让更多的孩子能够参与其中,感受传统文化的魅力,接受圣贤智慧熏陶,提高学习能力,文化修养和品格情操,培养孩子学会感恩、懂得礼仪,我们的“新六艺国学体验夏令营”自7月5日起,每周一期,共设了六期,招生消息一发出,很快六期的名额就全部报满。目前,前两期的近100名小学员已经顺利结业,个个落落得自信、明理、感恩、大方!

国学体验夏令营位于大明湖畔趵突泉内的省图书馆国学分馆二楼的教室,每天孩子们都在山东大学专家教授的陪伴下,在这里诵读经典、习文养性、潜修六艺,暑假生活过得健康又有意义。

为了让孩子们在暑假期间也能保持良好的作息习惯,我们为为期一周的夏令营每天上午8:30开始,下午5点结束,家长早晚接送。具体课程安排包括“童蒙养正”的重要意义及六艺展示,少儿太极,诵读

经典,中国剪纸以及礼、乐、射、御等六艺的修习,摄影等,同时还会在午餐和休息时间为孩子们安排图书漂流活动,分享阅读体验,共同提高一起进步。

同时,和去年一样,今年暑假的国学体验夏令营共六期全部结束之后,我们将在文庙(暂定)举行结业仪式,届时现场祭孔并颁发结业证书,整体汉服背诵《弟子规》,整体少儿太极拳,日常礼仪展示,射礼展示等。

读者俱乐部
互动方式

读者俱乐部微信

“壹点”官方APP

本报读者旅游专线 周末带您飙水狂欢

本报讯(记者 刘胜男)为回馈读者朋友对齐鲁晚报的支持,本报联合济南长途汽车东站旅游集散中心打造的齐鲁晚报读者旅游专线,继续邀请您“购景区门票,享免费乘车”。本周六周日,读者旅游专线到济南方特东方神画带您泼水狂欢。

济南长途汽车东站的负责人告诉记者,给予晚报读者朋友九折优惠,仅需180元就可以狂欢。济南方特首届“飙水狂欢节”一直持续到8月31日。“我们的优惠活动也不仅限于本周,将持续到狂欢节结束。”在狂欢节上,读者朋友不仅可以欣赏到具有异域风情的歌舞表演,还可以在美女模特的带领下,全副武装,以水枪、水盆、水桶、水炮等各式泼水工具为武器,纵情开展一场夏季狂欢水战。“带着孩子和亲朋好友享受一场类似于‘泼水节’的洗礼吧。”

在济南方特首届“飙水狂欢节”上,读者朋友还可以欣赏到多姿多彩的民族歌舞、奇特风味的民俗小吃、独具匠心的手工艺品展销、精妙绝伦的互动表演,“每周六周日早晨八点半从济南长途汽车东站出发,让您吃喝玩乐都不误。”济南长途汽车东站的负责人说。

暑假到来,随之就是旅游旺季,为给广大读者朋友提供游玩的好去处,本报和济南长途汽车东站的的多条旅游线路继续为大家“谋福利”。目前,本报联合济南长途汽车东站推出的读者旅游专线已经形成了固定的六大线路共十大精品热点景区。在济南长途汽车东站旅游集散中心乘坐“齐鲁晚报读者旅游专线”的旅客,可享受“购景点门票 享免费乘车”的优惠活动。每逢周六、周日早8:30在济南长途汽车东站(二环东路和工业南路交叉口东北角)发车。齐鲁晚报读者旅游专线报名咨询热线:88934988, 88934987

6条旅游专线:

1号线:百脉泉60元、朱家峪40元;2号线:红叶谷80元、九如山120元;3号线:跑马岭野生动物世界80元、九顶塔120元;4号线:欧乐堡220元、泉城极地海洋世界160元;5号线:济南植物园30元;6号线:方特东方神画180元(持续到8月31日)。价格均包括景点门票及往返车票。